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ПРОГРАМ В ГАЛУЗІ ЗНАНЬ G «ІНЖЕНЕРІЯ, ВИРОБНИЦТВО  

ТА БУДІВНИЦТВО» 
 
Запровадження освітньої програми (далі ОП) в Університеті 

здійснюється для задоволення потреб держави і суспільства у 
висококваліфікованих фахівцях, фізичних і юридичних осіб в якісних освітніх 
послугах, виконання замовлення ринку праці та регулюючих органів (у тому 
числі за прямими угодами), забезпечення професійної успішності 
випускників, зростання ролі Університету у наданні освітніх послуг на 
міжнародному рівні (у тому числі шляхом розширення участі у міжнародних 
програмах академічної мобільності) за умови економічної доцільності для 
Університету. 

Освітні програми Університету запроваджуються за ліцензованими 
рівнями та спеціальностями з врахуванням вимог відповідних СВО (обсяг 
кредитів ЄКТС, перелік компетентностей випускника, результати навчання, 
форми випускної атестації здобувачів вищої освіти, вимог системи 
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти тощо). Освітні програми, що 
передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати 
виконання вимог відповідних професійних стандартів (за наявності), якщо 
інше не передбачено законодавством. 

Процес проектування нової ОП передбачає етапи аналізу та синтезу. 
Етап аналізу включає: вивчення потреб ринку праці, визначення стану 
ресурсного (матеріального, кадрового, інформаційного) забезпечення 
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кафедри, визначення проектної групи та її керівника, визначення цілей ОП. 
Етап синтезу передбачає: визначення переліку освітніх компонентів, побудову 
структурно – логічної схеми, встановлення відповідності освітніх компонентів 
компетентностям та результатам навчання які визначені ОП. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ЕКООРІЄНТОВАНИХ 
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Професійна підготовка майбутніх робітників-будівельників має 
орієнтуватися на активізацію пізнавальної діяльності, екологічне виховання, 
відповідальність за наслідки професійної діяльності, її метою є формування 
екологічної культури майбутніх робітників-будівельників, формування 
навичок, фундаментальних екологічних знань, екологічного мислення і 


